

ZeinPharma Germany GmbH Industriestraße 29 64569 Nauheim

Germany

Tel.:+49 6152 18 778 - 0 Fax: +49 6152 18 778 - 29

E-Mail: <u>kundenservice@zeinpharma.de</u>

www.zeinpharma.de

PZN: 06918360	Artikel-Nr.: 12134
---------------	--------------------

LMIV Pflichtangaben	Ginkgo Biloba Kapseln 100 mg (120 Stk.)

Nahrungsergänzungsmittel:

Ginkgo Biloba Blattextrakt (50:1) Pulver mit sekundären Pflanzenstoffen in vegetarischen Kapseln.

Ginkgo Biloba Blattextrakt (50:1) Pulver 20,8% (standardisiert auf 24 % Ginkoflavonglycoside und 6 % Terpene), Kapselhülle: Hydroxypropylmethylcellulose (HPMC), Füllstoff: mikrokristalline Cellulose, Trennmittel: Magnesiumsalze der Speisefettsäuren (pflanzlich).

Die empfohlene tägliche Verzehrmenge darf nicht überschritten werden. Dieses Produkt ist kein Ersatz für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernährung und gesunde Lebensweise. Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewahren.

Nährwertangaben	pro 1 Ginkgo Biloba Kapsel*
Ginkgo Biloba Blattextrakt (50:1) (standardisiert auf 24 mg Ginkoflavonglycoside und 6 mg Terpene)	100 mg

^{*} Tägliche empfohlene Verzehrmenge

Aufbewahrung:

Gut verschlossen, kühl und trocken Lagern.

Verzehrempfehlung:

Täglich 1 Ginkgo Biloba Kapsel unzerkaut zu einer Hauptmahlzeit mit stillem Wasser (mind. 200 ml) verzehren.

Inhalt/ Nettofüllmenge:

120 Ginko Biloba Kapseln/ € 58 g